Problema:
Julieta tiene 32 cuentos y su hermana Jazmin tiene 24 cuentos;
deciden donar sus cuentos a una escuela; antes de llevar la

caja de cuentos a la escuela, la mama de las nifias les comunica

que ha regalado 13 cuentos.

¢Cuantos cuentos llevan en total a la escuela, Julieta y Jazmin?

Julieta tiene....................cuentos. Primero hago una.........cevenecerernnnns Y
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Jazmin tiene.....................cuentos.

La mama regala.......cc..... cuentos.

3.- Ejecuto el plan. 4.- Compruebo la respuesta.

Resuelvo las operaciones de manera

D U D | U || horizontal.

R: Julieta y Jazmin donan en
total............o...CUENEOS. "




